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Vyjádření k bodům programu 3. jednání zastupitelstva v Kamenné Horce-srpen 2023

Dobrý den Vážená paní zastupitelko,

na základě předložených bodů programu 3. jednání zastupitelstva obce v Kamenné Horce 
doručené dne 4.8.2023 a evidované pod spisovou značkou OUKH-482/2023 Vám paní zastupitelko 
sděluji, že k předloženým bodům ve Vašich návrzích revokace usnesení k bodu1,2,3 není jasné 
jakým způsobem má být přijato usnesení. Bod č. 2 s podbodem a je v rozporu s ustanovením 
paragrafu 90 zákona o obcích, neboť obec Kamenná Horka žádnou radu nemá a nemůže mít. V 
obci rada není a zastupitelstvo na sebe nemůže v současné době vztáhnout a vykonávat zbytkové 
pravomoci spadající do pravomoci rady obce, jak je uvedeno v návrhu bodu 2a, neboť by došlo k 
porušení paragrafu 90 zákona o obcích. K vašemu návrhu 2c- rozpočtové opatření se týkají pouze 
zajištění chodu obce a vydávání Kamenohorského občasníku tam nespadá. Doporučuji, abyste si 
tiskoviny, které chcete vydávat, vydala na vlastní náklady. Úpravy schváleného rozpočtového 
provizoria, kterým obec zajišťuje chod obce, nelze přesouvat finanční prostředky, tak jak 
navrhujete, neboť vydání Kamenohorského občasníku není nutností změny rozpočtového opatření, 
protože jeho nevydáním není ohrožen chod obce.
K Vaší poznámce pod čarou je třeba doplnit, jaká konkrétní usnesení zastupitelstva obce Kamenná 
Horka z 9.6.2023 jsou platná a to s odkazem na Vámi předkládaný návrh revokace usnesení. 
Pokud se týká zápisu z 26.4.2023, který ověřovatelé nepodepsali. Tak tento zápis byl podkladem 
pro Ministerstvo vnitra ČR, které naší obci vypsalo náhradní volby, jejíž termín je Vám znám.

Očekávám, že vše řádně doplníte, tak aby Váš návrh mohl být podle zákona akceptovatelný.

Důrazně Vás žádám o vlastoruční podpis na veškerých přílohách, které zasíláte emailem na 
Obecní úřad, v opačném případě na to nebude Obecní úřad dále reagovat.

S pozdravem
                          

        

              Lucie Podborská
                                                                                                 Starostka
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